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 على المتًشح اختيار موضوع واحد من بتُ الموضوعتُ
 الموضوع الاول

 نقاط( 04) التمرين الأول :

  نعتبر المتتالية nu   معرفة علىN  40بحدىا الاول u    3231و  nuu nn 

nun برىن بالتًاجع انو من اجل كل عدد طبيعي فان :  .1   ثم استنجn
n

u


lim   ؟مع التبرير ثم فسر النتيجة 
برىن ان المتتالية .2 nu .  متزايدة تماما 
   متتالية  معرفة علىN  1 nuv nn 
بتُ أن  .1 nv   متتالية ىندسية يطلب تعيتُ أساسها و حدىا الأول 

nu  و    nvأ كتب كل من  .2 تحقق من نهاية المتتالية  n  بدلالة   nu 

  المجموعتُ:   n اوجد بدلالة   .3
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 نقاط( 05: )  لثانيالتمرين ا
. ;  2; 1; 1تحمل الارقام وثلاث بطاقات خضراء 2; 2; 1; 1; 1   بطاقات بيضاء  تحمل الارقام خمسيحتوي صندوق على 

 نسحب عشوائيا وفي ان واحد بطاقتتُ من الصندوق :

 :سحب بطاقتتُ لهما  نفس اللون. Aاحسب احتمال الحدث  .1
 نفس الرقم  نتحملا نالبطاقتاان تكون :  B الحدثاحسب احتمال  .2
احسب .3 BAP        ثم استنتج  BAP  
 نعتبر المتغتَ العشوائي الذي يرفق بكل سحب عدد الألوان الظاىرة بعد عملية السحب  .4

 عرف قانون الاحتمال ثم احسب الامل الرياضياتي  . أ
 بطاقة بيضاء للصندوق  ونسحب عشوائيا وفي ان واحد بطاقتتُ  من الصندوق  nنضيف  .5

 ىو : وينخضرا تتُ بتُ ان احتمال سحب بطاق 
5615
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lim    فسر النتيجة 

:  المضافة حتى يكون اوجد عدد البطاقات  
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 نقاط( 4) : ثالثالتمرين ال
231113المعادلة :     2zنعتبر في   yx  (............................1) 

عتُ حلا خاص -1 00 ; yx : 100 للمعادلة حيث  yx 
 (  ، 1المعادلة ) 2zحل في  -

عتُ الثنائيات -2 yx;  4010حيث يكون   (1)حلول المعادلة  x 
 dماىي قيم  (1 )حلي المعادلة   yو  xقاسم مشتًك اكبر للعددين dليكن  -3
231113              حل الجملة : -4  yx  

                            23);gcd( yxp 
 نقاط(7) :رابعالتمرين ال

  نعتبرg  معرفة على ;0       :  11)(

1

2 



xexxxg  
 شكل جدول تغتَاتها ثم . g تغتَ الدالة  درس اتجاه.  ا1

.بتُ أن المعادلة 2  0g x تقبل حل وحيد  :19.0حيث     استنتج إشارةثم g x  

  نعتبر الدالة العدديةf المعرفة على ;0   :  xex
x

xf

1

1
1

)(



   
   f .عتُ نهايات الدالة 1

2و من اجل كل عدد حقيقي موجب تماما : . بتُ أن2

)(
)('

x

xg
xf   

 ، ثم شكل جدول التغتَات . fاستنتج اتجاه تغتَ الدالة. 3

xy. بتُ ان 4   مستقيم  مقارب مائل  يمكنك وضع"
x

t
1

” 

 h  المعرفة على ;0   كما يليxe
x

xh

1

1
1

)(



  

 ثم استنتج اشارتها hادرس تغتَات الدالة  . أ
)()1()(تحقق ان :  . ب xhxxxf  

استنتج الوضع النسبي بتُ المنحتٌ والمستقيم المقاربجـ.       
  ارسم. fC  
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 الموضوع الثاني:

 نقاط( 04) التمرين الأول :

  nU      : 4متتالية حسابية متزايدة تماما حدودىا أعداد طبيعية تحقق 15

42

U

m d




 
3حيث    5

3 5

( ; )

( ; )

m PPCM U U

d PGCD U U





  

 .0U، ثم استنتج  5Uو  3Uعتُ الحدين  (1
123  نضع U 

حد من حدود المتتالية  2022، ثم بتُ أن  nبدلالة  nUأكتب  (2 nU . و عتُ رتبتو ، 
حدود متعاقبة من  5عتُ الحد الذي ابتداءا منو يكون مجموع  (3 nU  10140يساوي . 
4) n . عدد طبيعي غتَ معدوم 

المجموع :  nأ/ احسب بدلالة      3......333 321  nn UUUUP 

بتُ ان     ب/          13!  n

n nPوجد:ثم ا   n
n

P


lim
 

 : نقاط( 05التمرين الثاني  : )
 

I.  المستوي المركب منسوب إلى المعلم المتعامد المتجانس ; ,O u v    حيث النقط ،A ،B و C  التي
3لواحقها  2Az i   ،1Bz i     6و 2Cz i   . 

AC ( اكتب على الشكل الجبري :1 

AB

ZZ

ZZ



  ثمّ  أجسب مساحتوABCطبيعة المثلث استنتج    
2Ezذات اللاحقة  E( لتكن النقطة 2 i    عتُ لاحقة النقطةD  حيث النقطةDنظتَةB بالنسبة إلىE  ثم جد لاحقة ،

 متوازي اضلاع  ABFDحتى يكون الرباعي Fالنقطة 
ىي مرجح الجملة المثقلة  Gحيث  G( عتُ لاحقة النقطة 3      ; 2 , ;1 , ;3A C E 
 4 )M  نقطة من المستوي لاحقتهاz  عتُ طبيعة مجموعة النقط   مجموعة النقط ،M  و عناصرىا المميزة و التي تحقق

2 4 6 3 3 3iz i i     . 
 (III ُ1ليكن العددين المركبتz  2وz : 1حيث 3 3z i    2و 5 15z i    3و ليكن العدد المركبz : حيث

3
2 cos sin

4 4
iz

     
       

    
   

( أكتب 1
1z و

2z 3مع التبرير ثم  على الشكل المثلثيz على الشكل الجبري 
1حيث:  L( نعرف العدد المركب 2

3

L z
z

   أكتب العددL . على الشكل الجبري ثم على الشكل المثلثي 

7( استنتج القيمة المضبوطة لكل من 3
cos

12

   7و
sin

12

 . 

 كتب على شكل الجبريثم أ حقيقيا nLبحيث يكون العدد  nعدد طبيعي . عتُ قيم  n( ليكن 4
2020
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 اجب بصحيح او خطأ مع التبرير عن العبارات الاتية نقاط( 4) الثالث :التمرين 

وحسب دستور ثنائي الحد اذا كان  لدينا :    nمن أجل كل عدد طبيعي .1
nn

nnnnn CCCCs 5........55 43322 
 

15:    فان  n

ns 

2. cba   cb اولي مع a:فانcواولي مع  bاولي مع  aاذا كان  ; اعداد صحيحة  ,,

هي:    8;8;8;3;3;2;2;4عدد الطرق الممكنة لفتح خزنة رقمها السري مكون من الارقام الثمانية التالية  . 3

40320!8      

)sin()cos(1حل المعادلة  .4  xx ee   هو kx 2ln  حيث*k 

 نقاط( 07 ):الرابع التمرين
 المعرفة على المجال  f نعتبر الدالة     ,11;0 

.
ln

1
1)(

x
xxf  

 شكل جدول التغتَات. و اتجاه تغتَىا درس ثم ا  fاوجد نهايات الدالة  .1
بتُ ان المنحتٌ يقبل مستقيم مقارب مائل  .2 ُمعادلة لو  يطلب تعيت  
والمستقيم  لمنحتٌ ا تُالنسبي ب الوضع ادرس    . 
5.149.1   حيث : الفواصل في نقطة وحيدةيقطع حامل محور بتُ ان المنحتٌ  .3  
ىي : بتُ ان معادلة المماس عند الفاصلة  .4 


 








 xy

1
3 

ارسم المنحى .5 fC والمستقيم المقارب المائل  . 
6. h المعرفة على المجال .1     :xxxxh ln1)(  

متزايدة تماما على المجال hبتُ ان    .أ  .1 ثم استنتج اشارتها 

بتُ ان  .ب
xx

xh

xx
xxf

ln

)(

ln

1
)(  

)(1استنتج ان : جـ. 
ln

1
 xxf

xx
x 
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